
Politični ogled. 
Avstri jske dežele Dunajski vladini listi 

se nekako čudno obnašajo: enkrat napotijo ce
sarja v Monakovo, da se ogne ruskemu mini
stru Giersu, ki pride iz Francoskega na Dunaj, 
drugokrat pa zopet vse kot izmišljeno prekli
čejo trdeč, da cesar gotovo sprejme vodjo ruske 
vnanje politike. — Grof Taaffe še vedno skuša 
nemške liberalce vtolažiti s samimi dobrotami: 
poklical je v gosposko zbornico 5 liberalcev in 
5 konservativcev pa 2 omahljivca. — Državni 
zbor prične 22. t. m. Konservativci dobijo 3 
nove poslance, ker so pri dopolnilnih volitvah 
velikega posestva v Pragi zmagali, nemški libe
ralci so se poskrili. — Graški poslanec stari
kasti Rechbauer, je od nemških liberalcev ma
riborskih in okolice — celo Bothe v Racah je 
podpisal, naprošen, naj se potegne za šulverein
skega prvaka Nagela v Mariboru; pričakujemo, 
da mu slovenski poslanci trdno dajo po ustih. 
— Zabničanje na Koroškem so po dolgem mo
ledovanji odpravili nemškega učitelja in dobili 
slovensko učiteljico. Liberalci pa uže čobe kri
žem vlečejo rekoč: to je Slovenisirung der Deu
tschen. — V Šleziji nek sodnik ni hotel spre
jemati čeških ulog, minister ga obsodi plačati 
strankam vse stroške, katere je z zavlačenjem 
pravd napravil. In glejte, sedaj sodnik uže 
zna češki in sprejema češke uloge. Pri nas bi 
kaj podobnega tudi treba bilo n. pr. v Rogači. 
— Madjarski minister Tisza je zopet propal v 
gosposkej zbornici, t a je namreč zopet zavrgla 
civilni zakon med spridenimi Judi in kristijani. 
Konservativna stranka postaja na Ogerskem 
čedalje močneja. V Zagrebu pa uže malo manj
ka do tepeža v saboru, tako so poslanci hudi 
drug na drugega. Starčeviča so zaradi pso
vanja zopet izključili. — V Hercegovini začeli 
so železnico graditi od Mostara do Metkoviča, 
v Bosni pa našli velikanske zaklade soli in 
premoga. 

Vnanje države. Ruski car je zopet popol
nem zdrav in se preselil v Petrograd; tje pride 
tudi Bismarkov sin Heribert kot poslanik nem
škega cesarja. Politikarjem je to znamenje, da 
so se Prajzi z Rusi zopet pogodili. — Italijani 

so dolgo plačevali silni davek od moke v mli
nih zamlete, sedaj je prenehal ta davek. Gora 
Vezuv začela je zopet ogenj in lavo iz sebe 
metati. — Egipčani so prisiljeni zapustiti me
sto Hartum. kakih lO.uoO kristijanov je na 
pobegu; egipčanski vojaki kmalu zabijejo 84 
kanonov in strelivo zmečejo v vodo, da hitreje 
pete odnesejo, kajti strahoviti Mahdi je uže 
blizu. S tim držijo vsi mohamedani tijan do 
Tripola in globoko v Egipt ; zlasti občudujejo 
ga mohamedanski Arabi in pričakujejo, da jih 
Turkov reši, v Damasku bili so uže ščuvalni 
listi in napisi zoper Turke brati. — Kitajci 
porivajo vedno več vojakov v Tonking, Kanton, 
Hainau in pravoč je, da se kmalu in očitno 
začne kitajskofrancoska vojska. 


